



PÉNZÜGYMINISZTER **Országgyűlés Hivatala**
21.167/2004.

Irományszám:

K/12127/1

Érkezett: **2004 OKT 28.**

K/12127. sz. „Alkalmas-e a költségvetés tervezésére a Pénzügyminisztérium?” című írásbeli kérdés

Dr. Pósn László úr
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő úr!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény pontosan szabályozza a költségvetés tervezésének – Képviselő úr által is nyilvánvalóan ismert – folyamatát, résztvevőinek körét és azok feladatait. A költségvetési törvényjavaslat összeállítása alapvetően a szaktörvényekéhez hasonló, de komplexebb és jelentősebb feladat, ezért időigényesebb előkészítést és a kormányzaton belüli igen szoros együttműködést igényel. Képviselő úr a hivatkozott K/11322 számú írásbeli kérdését a PPP beruházásokra vonatkozóan az említett előkészítő szakasz legterheltebb időszakában nyújtotta be.

Annak érdekében, hogy Ön a lehető legpontosabb ismereteket tartalmazó választ kapja kérdésére, az egyes tárcáktól tájékoztatást kértem a PPP konstrukcióban megvalósítani tervezett beruházásokról, beleértve a tárcák ilyen irányú, de korábban még elő nem terjesztett elképzeléseit is. A formálódó elképzelésekre vonatkozó, illetve az ismert tervekről rendelkezésre álló friss információk összegyűjtésére irányuló célzott felmérés eredményét 19.106/2004. ikt. számú válaszlevelemben küldtem meg Önnek. A késésért, amelyet a felmérés és összesítés idő- és munkaigénye indokolt, elnézését kérem.

A PPP-tervekkel kapcsolatos felvetésére tájékoztatom, hogy a PPP konstrukcióban megvalósítani tervezett beruházások egyeztetése a más

típusú előterjesztéseknél szokásos gyakorlat szerint történik, azzal az eltéréssel, hogy az egyes projekteket előzetesen egy, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, a Pénzügyminisztérium, az Igazságügyi Minisztérium, a Központi Statisztikai Hivatal, valamint a Miniszterelnöki Hivatal szakértőiből álló tárcaközi bizottság véleményezi.

Végül a kérdésének címét alkotó felvetésre a válaszom egyértelmű: igen, a Pénzügyminisztérium alkalmas a költségvetés tervezésére. Minisztériumunk felkészült és tapasztalt szakembergárdával, megfelelő apparátussal és háttérintézményekkel rendelkezik ahhoz, hogy ezt a kiemelten fontos, és a jogszabályok által ráruházott feladatot magas színvonalon és felelősséggel ellássa.

Budapest, 2004. október 22.

Üdvözlettel:



Draskovics Tibor